



# EL DIARIO DE AVILA

V CENTENARIO DEL NACIMIENTO DE LOS REYES CATOLICOS



Año LV. Núm. 16.393

Precio: 70 céntimos

Sábado 12 de abril de 1952

## Los días santos de Avila se han celebrado con tradicional esplendor y fervoroso recogimiento

### Los desfiles procesionales han resultado brillantísimos

#### La procesión del Santo Entierro hubo de ser suspendida por causa del temporal

Nuestra Semana Santa es una conmemoración que cada vez se dignifica más en su solemnidad externa y es de presumir que también aumente sus frutos prácticos en orden a la vida cristiana en los hogares y conjunto social avilense. Desde la procesión del Domingo de Ramos, organizada por la Juventud Católica Antoniana, tan hermosa y animada de palmas y voces infantiles a la sublime jornada de ayer, todo ha sido una renovación cordial de entusiasmos y fervores religiosos.

Fue la procesión del Martes Santo, con la imagen de Nuestro Padre Jesús Cautivo y Redimido, cuyo paso iba preciosamente adornado con flores naturales, como igualmente la nueva imagen de Nuestra Señora que figuraba en tal manifestación de fe, que la Esclavitud de Jesús de Medinaceli formaba, siendo numerosas las personas de ambos sexos portadores de la insignia. Fue al día siguiente esa otra demostración de piedad de la populosa barriada de Santiago, con el bellissimo paso de Nuestra Señora de las Angustias: todas las mujeres en silencio, rezando plegarias de amor... en la Catedral predicó la estación el muy ilustre señor don Luis Serna. Fue la nueva procesión de la Hermandad del Santísimo Cristo de las Bata-

llas, que partió de la iglesia de Mosén Rubí, recorriendo el trayecto anunciado en orden y compostura ejemplares, vistiendo los hermanos hábito negro sin posibilidad de reconocimiento personal de manera que se anulase toda deferencia, salvo las prescritas en el Reglamento para los encargados de llevar la Cruz de Santiago que abría marcha, de tocar la campanilla, etc. En la presidencia figuraba el excelentísimo señor Obispo de la Diócesis y la imagen devotísima de Nuestro Señor iba dispuesta sobre una carroza, muy bien acondicionada y adornada con flores y luces que la daban el realce necesario.

Tanto a la salida de dicha iglesia — que había sido iluminada con potentes focos —, como a todo lo largo del trayecto, su paso fue presenciado por una gran multitud, pese a lo avanzado de la hora.

Sentimos la satisfacción de haber contribuido a formar esta Hermandad del Santísimo Cristo de las Batallas que con tanto éxito ha desfilado por las calles de Avila en ejemplo preclaro de piedad y de fe.

Y quisiéramos que se formara en Avila otra Cofradía de estudiantes con el título del «ECCE HOMO» o Nuestro Señor coronado de espinas, pues que los

estudiantes se afanan por cultivar sus facultades intelectuales bueno es que miren la frente del Señor coronada de espinas considerando que cada desviación de nuestro entendimiento, cada pensamiento malo es una espina más para la corona de Cristo. Brindamos la idea de constituir esta Cofradía a los ilustrísimos señores directores del Instituto Nacional de Enseñanza Media, Escuelas del Magisterio, Colegios de Enseñanza Media, privada, etcétera. Ahora es tiempo de pensar en ello pues para salir en el próximo año, Lunes Santo, por ejemplo, preciso sería encargarse a la imagen del correspondiente «paso» para lo cual comenzarían a recaudar las cuotas, y demás preparativos.

### Jueves Santo

Desde las primeras horas de la mañana las calles se vieron muy concurridas por los fieles que se dirigían a distintas iglesias en las cuales habían de asistir a los Divinos Oficios, participando la mayoría de los fieles en el Sagrado Banquete. En la Catedral ofició el excelentísimo señor Obispo, asistido por señores capitanes, consagrando los Santos Oleos, acto éste en que hicieron la tradicional presencia sacerdotes de la capital. Durante todo el día y hasta entrada la noche hi-

cieron los abulenses sus visitas a los monumentos que rivalizaban en la belleza de su ornato. Se vieron bastantes señoras luciendo la clásica mantilla española.

En nuestro primer templo se celebró el Lavatorio, predicando el sermón del Mandato el M. I. señor lectoral don Teodoro García. En las Reparadoras dirigió la Hora Santa el M. I. señor penitenciario don Julián Jiménez Zazo.

### La procesión de la Pasión

A las ocho y media de la tarde, salió de la ermita del Humilladero la procesión de la Pasión, en la que habría marcha un piquete de la Guardia Civil montada, siguiendo la Cruz parroquial de San Vicente; la insignia del Patronato, sobre andas muy artísticas, como las de todos los «pasos» que figuraban en dicha procesión. En el sitio acostumbrado se incorporaron a la misma, los hermosos «pasos» de la «Cena», «Beso de Judas», «Jesús atado a la columna», «La caída» y el «Calvario», quedando el orden procesional, a tenor de los años anteriores, habiendo llamado sin embargo poderosamente la atención el cada año más crecido número de penitentes encapuchados, que, pertenecientes a las distintas Cofradías, Patronatos y Asociaciones piadosas figuraban en el religioso desfile.

En el mismo figuraba una primera presidencia, compuesta por el Prelado de la Diócesis, con el teniente de alcalde, don Arturo González, en representación del excelentísimo Ayuntamiento y el presidente honorario del Patronato de la Santa Vera Cruz, señor marqués de Arenas. Detrás marchaba una segunda presidencia, en la que figuraban representaciones de todas las autoridades civiles y militares de la capital.

La procesión, a su paso por las distintas calles de la ciudad, fue presenciada con devoto recogimiento, por una ingente muchedumbre, agolpada a ambos lados de las aceras.

### El Viernes Santo

Como en años anteriores, a las seis de la mañana salió de nuestro primer templo catedralicio, el solemne Via-Crucis de penitencia organizado por la Acción Católica avilense, que, en días anteriores, habían colocado sendos carteles anunciadores, en diversos puntos de la capital.

Por las diversas calles de la misma, se rezaron las estaciones correspondientes alternando los rezos con cánticos penitenciales.

Poco más de las ocho, regresó a la Catedral, donde numerosos fieles se quedaron escuchando el sermón de la Pasión que pronunció el canónigo, muy ilustre señor don Mariano Taberna, quien también predicó el sermón de la Soledad, en la iglesia de Santo

(Continúa en 3.ª página)

## Un Subcomité yanqui de Asuntos Exteriores solicita más dólares para España

WASHINGTON.—Un Subcomité de la Comisión de Asuntos Exteriores de la Cámara de Representantes ha recomendado «medidas positivas para favorecer la inclusión de España en la Organización del Pacto del Atlántico Norte» y ha apremiado para que se conceda «un volumen considerable de ayuda norteamericana» a España por encima de los 100 millones de dólares votados el pasado año por el Congreso.

Dicho Subcomité está formado por los representantes demócratas Clement Sablocky y Edna Kelley y el representante republicano Chester Merrow, que en el pasado otoño visitaron España en el curso de un viaje por Europa y el Oriente Medio.

En una información sometida al pleno de la Comisión de Asuntos Exteriores, el Subcomité dice que «a España se le debe dar una prioridad mucho mayor que a los demás países a los que ayudamos».

Respondiendo a preguntas de los informadores, Sablocky dijo que, en caso necesario, el Subcomité patrocinaría una enmienda para asignar fondos adicionales a España, ya que estiman que con 100 millones de dólares no es suficiente.

### España, buena inversión

El informe redactado por el citado Subcomité asegura que «España es una buena inversión para Estados Unidos, ya que cada dólar invertido en aquel país representa económica y militarmente un resultado tres o cuatro veces superior a lo que conseguiríamos

en otra parte, en cuanto a seguridad se refiere».

Después de señalar que España puede representar un importante papel en la ayuda al Oeste contra el comunismo, el informe declara que «Estados Unidos no puede descuidar a España como factor integral de su seguridad. España tiene un grande y eficiente Ejército y bien instruidos oficiales, y es beneficioso para dicho país, para nosotros y para el mundo libre suministrar a ese Ejército equipo moderno».

### Sobre la base de la seguridad mutua

«Todo programa de los Estados Unidos—continúa—debe basarse necesariamente en objetivos definidos con precisión, y la cantidad de dinero ha de ajustarse a las necesidades para desarrollar las etapas sucesivas precisas en orden al logro de la máxima seguridad mutua. Con el fin de que la ayuda dada produzca los resultados políticos y económicos compatibles con nuestros principios y los de otras naciones libres, es esencial que supervisemos cuidadosamente esa ayuda.»

El Subcomité termina proponiendo que Estados Unidos ayude a España sobre la base de alcanzar seguridad mutua, y recuerda que dicho país no permitió que los ejércitos alemanes e italianos cruzasen su territorio para apoderarse de Gibraltar y seguir a África del Norte, pese a las presiones realizadas por el Eje, lo cual indica que las simpatías del Caudillo iban hacia los aliados.—EFE.

## Mussadeq anuncia en persia que "habrán de apretarse los cinturones"

### Y confiesa su equivocación, al creer que podrían vender el petróleo

TEHERAN, 12.—El jefe del Gobierno persa, Mussadeq, dirigiéndose en un discurso a los diputados, les ha manifestado que, en el futuro, «se tendrán que apretar los cinturones» como consecuencia de la situación creada por Inglaterra.

Dijo también dicho primer ministro, que se había equivocado cuando creyó que los persas, podrían vender todo el petróleo que se produce en el país, y que antes explotaba la «Anglo Iranian Oil Company». —EFE.

Tomé, totalmente llena de fieles, durante la función de la tarde.

La tradicional procesión del Santo Entierro hubo de ser suspendida a causa del mal tiempo reinante.

La Hermandad Ferroviaria, con el regimiento de Defensa Química y la Acción Católica, velaron al Santísimo en Santa Ana

Durante todo el día de Viernes Santo se estuvieron relevando en turnos de vela de una hora de duración, diversos grupos de soldados pertenecientes a la Acción Católica Castrense, del regimiento de Defensa Química, ante el Santísimo del monumento de la iglesia de Santa Ana, los cuales, durante toda la noche, hasta la mañana del Viernes Santo, prosiguieron su vela, junto con diversos miembros de la Hermandad Ferroviaria de Avila y jóvenes de Acción Católica.

En dicha iglesia, y organizada por la citada Hermandad Ferroviaria, se celebró, de once a doce de la noche del jueves, una Hora Santa, con asistencia de un gran número de ferroviarios con sus familiares que llenaban por completo la capacidad del templo, predicando el consiliario de la Hermandad, muy ilustre señor don Mariano Taberna.

## Hoy ha sido inaugurada la I Feria Oficial de Muestras de Murcia

MURCIA, 12.—En la mañana de hoy, se ha celebrado en esta ciudad, el acto de inauguración de la Feria Oficial de Muestras, con asistencia de las autoridades y numeroso público.

Primeramente el Prelado de la Diócesis, procedió a la bendición del recinto ferial, que abarca una extensión de 40.540 metros cuadrados y cuya instalación ha costado más de dos millones y medio de pesetas.

La Feria aparecía adornada con millares de banderas y gallardetes, e iluminada con más de sesenta mil bombillas. A ella concurren ciento sesenta y un expositores, distribuidos en ciento cincuenta «stands» y diez pabellones.—(Cifra.)

## Desprendimiento de tierras en una mina de Infiesto

### Resultaron tan gravemente heridas dos personas, que murieron poco después

INFIESTO, 12.—El la «Mina Gonzalo», situada en las proximidades de esta localidad, se ha registrado esta mañana un desprendimiento de tierras. Resultaron al canzados por las mismas, el facultativo de minas y otro hombre que le acompañaba, los cuales sufrieron tan graves heridas que fallecieron pocos momentos después, al ser trasladados para su debida atención en un establecimiento sanitario.—(Cifra.)

## Un automóvil francés, choca contra un camión

MADRID, 12.—En el kilómetro 123, de la carretera de Madrid a Irún, un automóvil de matrícula francesa, conducido por su propietario y en el que viajaba también su esposa y un médico de la misma nacionalidad que acompañaba al matrimonio, chocó esta mañana contra un camión, de Murcia, que marchaba en dirección opuesta, conducido por su chofer, José Sánchez.

Resultó con heridas la señora citada, que fué asistida por el mencionado médico, compañero de viaje, prosiguiendo más tarde el mismo, los tres turistas, con dirección a esta capital.—(Cifra)

## La Misión Española en tierras árabes visita los Lugares Santos

### EL PATRIARCA LATINO LA BENDIJO

#### Recorrido por la Ciudad Vieja

JERUSALEN.—El ministro de Asuntos Exteriores español, don Alberto Martín Artajo, y los miembros de la Misión que preside se levantaron el Jueves Santo a las cinco de la mañana y estuvieron recorriendo la Ciudad Vieja, acompañados por un representante del alcalde.

Luego asistieron a misa en la iglesia de Tierra Santa, que pertenece al Patriarcado latino, y después visitaron el convento español de las Madres de los Calvarios, donde desayunaron. Poco más tarde recorrieron la escuela del convento, en la que reciben enseñanza secundaria unas 300 muchachas, las cuales reciben igualmente clase de español y árabe.

La madre Carmen Andreo, superiora del convento y directora de la escuela, acompañó a los ilustres visitantes hasta la terraza del edificio, desde donde se domina Jerusalén y las colinas circundantes, muchas de las cuales son tierras de nadie o están bajo la autoridad de las Naciones Unidas.

El ministro español recibió en un acto celebrado posteriormente a la colonia española, compuesta en su mayoría por religiosos.

### La Misión recibe pruebas de simpatía

Apenas los visitantes españoles habían iniciado su recorrido hacia el monte Sión se encontraron con monseñor Alberto Gori, patriarca latino. Monseñor detuvo el paso y bendijo al señor Artajo y a sus acompañantes. Estos estuvieron luego en la iglesia de San Jaime y en otros lugares históricos y religiosos, entre ellos el monte de los Olivos.

Tanto a su paso por las calles como a su llegada a los distintos monumentos que encierra Jerusalén el ministro y miembros de la Misión fueron objeto de patentes muestras de simpatía y afecto.—EFE.

### Peregrinación al Santo Sepulcro

JERUSALEN.—La Misión española ha ido en peregrinación al Santo Sepulcro. El señor Martín Artajo, con los demás miembros de la Misión y los marqueses de

Villaverde, pasaron por la Puerta de Damasco — una de las siete puertas que tiene la Ciudad Vieja—. Los peregrinos inclinaron la cabeza al entrar en la basílica, donde fueron recibidos por los padres franciscanos y conducidos al interior del templo, donde oraron para ganar la indulgencia plenaria.

Los peregrinos españoles sehan mostrado muy impresionados por las reliquias y recuerdos religiosos e históricos que contemplaron en el sagrado recinto. Se detuvieron largo tiempo a admirarlos, así como las antiguas pinturas romanas. Oraron en los altares de San José y de Adán. Luego pasaron a la gruta de Santa Elena, donde la Emperatriz bizantina descubrió las tres cruces del Calvario. La escena era realmente conmovedora y los ojos del ministro español se humedecieron Oró largamente y estuvo inmóvil en el mismo lugar que ha conmovido profundamente a millones de personas de todo el mundo.



**C. N. S.**  
Vicesecretaría Provincial de  
Obras Sindicales  
EDUCACION Y DESCANSO

¡Por fin! Ayer se decidió el señor alcalde a publicar el bando *atando corto a los perros*. Más vale tarde...

Hemos recibido una atenta carta del ministro de Agricultura en la que se nos ruega le enviemos todos los días el periódico para por medio de él enterarse de los asuntos de su departamento «con el propósito de atender lo mejor que pueda a las cuestiones agrícolas de esta provincia recogiendo todo lo que sea útil al gobernante». Muy bien, señor Canalejas, mejor todavía el que se suscriba el Ministerio a El DIARIO. Esto es ejemplar; *estábamos acostumbrados contra toda justicia*, a tener que enviarlo en algunas ocasiones a los distintos organismos oficiales gratuitamente. Hay muchos sordos en esto y es muy bonito eso de leerlo de balde, como si no nos costara nada hacer el periódico. Todos cobran su trabajo. Pero el próximo... *contra una esquina*.

Ayer llegaron el delegado de Hacienda en Valladolid don Julián Agut y los consejeros de la Compañía de Electricidad Abulense señores Ortuño, Rojas y Nebreda para resolver éstos el conflicto pendiente entre los molineros del Adaja y la citada entidad.

PERDIDA guante negro de punto y de piel. Se ruega devolución Comuneros de Castilla, 3.

Junta Nacional Española de Peregrinaciones

### Peregrinación Nacional a Roma

Con ocasión de la Beatificación de la Venerable María Rafaela fundadora de las Esclavas del Sagrado Corazón, la Junta Nacional Española de Peregrinaciones, organiza una Peregrinación Nacional a Roma del 14 al 24 de mayo.

Para informes e inscripciones deberán dirigirse a dicha Junta, Avenida de José Antonio, número 34. Madrid. Teléfono 213390.

### O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Tostado 7. (Sorteo del día 9 de abril) Premiado con 50 pesetas el número 697. Y con 5 pesetas los terminados en 97

### POLLUELOS

Seleccionados  
**Granja "FLORES"**  
Diplomada  
JESUS ALONSO  
Donoso Cortés, 19  
MADRID

### Avicultores

Si quiere salvar sus polluelos y verlos crecer y desarrollarse rápidamente, mézcle en sus comedas «Pullis A. B. C. D.» Hijos de Abel González. Miguel Iscar, 14. Valladolid.

**Venta** Chalet, Sierra Gredos (Hoyos del Espino), 4.344 m., edificadas, gran terreno circundante cercado. Directamente propietario. Hotel Moderno, habitación 10. Madrid. Teléfono 218346.



El régimen alimenticio del enfermo del estómago, ha de ser de tal naturaleza, que proporcione al aparato digestivo la máxima quietud posible, debiendo ser a base de leche, verduras, frutas y otros alimentos naturales y, como medicamento, se debe tomar, después de las comidas, el

**ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS**

Próximo a dar comienzo los turnos de residencias de verano de la Obra Sindical «Educación y Descanso» para productores, se hace saber a los mismos que las residencias que nos han sido adjudicadas en el presente año son: Castro Urdiales (Santander), Panjón (Pontevedra), San Juan (Alicante), Baños de Montemayor (Cáceres), Puerto de Santa María (Cádiz), Deva (Guipúzcoa), para mujeres. Fuenterrabía (Guipúzcoa), Plencia (Vizcaya), Sardinero (Santander), para varones, y Ortiz de Zárate y Luis Fernando Oriol en Sobrón (Alava) y San Rafael (Segovia) para familias.

Los turnos darán comienzo en el próximo mes de junio. La estancia será de diez días y la pensión diaria de 15 pesetas para las individuales y 10 pesetas las familiares.

Para poder concurrir a las mismas es necesario estar afiliado a «Educación y Descanso» con una anticipación mínima de tres meses al comienzo de cada turno. Las solicitudes habrán de dirigirse a la Jefatura Provincial de esta Obra Sindical en el edificio de la C. N. S. por conducto de los Sindicatos, Grupos de Empresa y demás Entidades Sindicales, donde al mismo tiempo se les informará de los demás detalles relacionados con esta nota. Aquellos productores que no estén encuadrados en alguna de estas Entidades, pueden hacerlo directamente a esta Jefatura Provincial donde serán informados de cuantos detalles interesen.

Residencia de descanso para productores en Portugal  
Como aclaración a la nota de esta Vicesecretaría sobre intercambio de productores españoles y portugueses para las residencias en Portugal, se hace constar que el turno comprenderá los días del 9 al 29 de junio.

### ATENCION

Gran Corrida de Toros LITRI y APARICIO hoy en el **TEATRO PRINCIPAL**

Hoy con motivo del Sábado de Gloria, un programa extraordinario.

ESTRENO. Colosal estreno de la espléndida producción

### DIA TRAS DIA

Una dramática historia que plantea en inquietante problema de hondo sentimentalismo

### DIA TRAS DIA

Es la misma vida llevada a la pantalla con sus risas, sus lágrimas, sus afares...

LOS AMANTES DEL BUEN CINE NO DEBEN FALTAR HOY Y MAÑANA

Además se pasará un interesante complemento de largo metraje

### LAS FALLAS DE VALENCIA

con los festejos y la gran corrida de toros por los famosos diestros LITRI y APARICIO

No falte a este gran suceso

TOLERADA MENORES  
Publicidad AVIL

### Maquinaria agrícola

Aventadoras-ensacadoras 110-115 modelos 1952. Grupos Riego, Norias, Trituradores, Segadoras. Construcciones Dina. Manuel Vidal. Teléfonos 3725 y 3441. Valladolid.

## INFORMACION DEPORTIVA

### LA JORNADA DE MAÑANA EN EL IV GRUPO

La visita del Manchego cierra el torneo de Liga

Mañana se juega la última jornada de la Liga de la temporada 1951-52. Los partidos que cierran el torneo son los siguientes: Emesense-Segoviana; Miguel de Prado-Valdepeñas; AVILA-Manchego; Rayo-Guadalajara; Calvo Sotelo-Cacereño; Tomelloso-Cuatro Caminos; Toledo-Escorial e Iliturgi-Badajoz.

Tiene interés la jornada porque salvó los tres primeros puestos, atribuidos de manera definitiva a Cacereño, Iliturgi y Manchego, los otros dos que se clasifican y el sexto que promociona, hasta que terminen los partidos no se sabe quienes serán. Uno debe ser el Emeritense, que recibe a domicilio a la Segoviana. Otro debe ser el Calvo Sotelo si puede con el Cacereño en Puertollano, pues un solo punto lo clasificaría. Y el que más posibilidades tiene para el otro puesto es el Tomelloso, que recibe al Cuatro Caminos. Pero sin olvidar que el Valdepeñas puede ganar en Valladolid y que el Badajoz puede hacer la hombrada en Andújar. Hasta el final no sabremos nada.

El tercer equipo de la tabla, el Manchego, visitará San Antonio. Es el equipo de zaga más potente del grupo después del Cacereño, como lo prueban esos 33 goles

que solamente ha encajado en 29 partidos. Pero sus medios y su ataque tienen jugadores de calidad que le han hecho estar toda la temporada alternando en los primeros lugares. Y parece ser que el Manchego viene a Avila, no a cubrir un trámite, sino a llevarse los puntos para asegurarse el honoroso tercer puesto de la clasificación.

El Avila intentará retener aquí esos dos puntos, para terminar el torneo de Liga dando a sus partidarios la satisfacción de derrotar a uno de los más potentes conjuntos. Ya se vio que el Cacereño, Iliturgi y Calvo Sotelo ganaron aquí por la mínima diferencia y gracias a colaboraciones arbitrarias, pero por juego fueron igualados y aún superados por los locales. A ver si por fin mañana ruedan bien las cosas y despiden el Avila a la Liga, y no sabemos si a la Tercera División, con una meritoria victoria.

### Se arriendan pastos para vacas

de primavera y verano en Serones. Para tratar con don LUIS NUÑEZ. Calle de Esteban Domingo  
**AVILA**

### Máquinas punto "Carher"

un guía hilos con bancada. Máquinas coger punto medias, 3.450 pesetas. 20 meses plazo. «Margot» Montero Calvo, 2. Valladolid.

### Transformadores

Todas potencias y tensiones  
**T. VELAZQUEZ**  
Apartado 67.—Medina del Campo

### Maquinaria

vinícola y oleícola moderna perfeccionadas. Material para bodegas. Marodán y Rezola, S.L. Ingenieros. Logroño

Representante para la provincia:  
**Representaciones AVILES**  
LARRETA, 5. — AVILA

## Rebaja de Precios

Portalámparas metal.....	3,70 ptas.
Interruptores de porcelana....	3,85 »
Cortacircuitos de petaca....	7,80 »
Aisladores con punta.....	0,22 »
Portalámparas doble enchufe.	9,00 »
Tubo Bergman de 9.....	3,00 »
Tubo Bergman de 11.....	3,75 »

### Hilo, flexible, lámparas

Consulte precios y ponga clara su dirección  
Grandes descuentos en otros materiales

**CATALINO** Comandante Albarrán, 4  
Teléfono 457. AVILA

Publicidad ALMANZOR

## HERNIADO

Sus molestias desaparecerán aun en hernias operadas varias veces, usando un aparato protésico convenientemente estudiado a su medida. ORTOPEDIA CASTILLO se le ofrece a resolver su caso, haciéndole el modelo de aparato que no pesa, no oprime ni molesta, y le permitirá ejercer sus trabajos por esforzados que sean, como antes de estar herniado. FAJAS Y ELEVADORES DE ESTOMAGO, RINÓN, eventración, etc. APARATOS para desviaciones vertebrales, mal de Pott, parálisis, tumores, pies doloridos. PIERNAS Y BRAZOS de peso mínimo, con movimientos naturales. COCHES-SILLAS DE INVALIDO a palanca y motorizados y todos los trabajos de ortopedia que se nos confíen. (C. S. 12.896.)

PRECIOS CONVENCIONALES AL ALCANCE DE TODOS

**AVISO.**—Visita en los siguientes Consultorios, de 10 a 2, en los días no festivos. En SEGOVIA, los jueves, Dr. D. Casimiro Lozano Lambás, Juan Bravo, 14. En AVILA, los viernes, Dr. D. Juan Muñoz de la Flor, Jimena Blázquez, 3. M. del CASTILLO-ORTOPEDICO CONSTRUCTOR.—Perú, 17-Tel. 2575-VALLADOLID

## Sección religiosa

Día 13, Domingo de Resurrección—Santos Hermenegildo, Justino, el Filósofo, Máximo.

La misa y oficio divino son del Domingo de Resurrección, con rito doble de primera clase y color blanco.

### Domingo de Resurrección

S. A. I. Catedral.—A las nueve y media, Horas Canónicas. Misa solemne con sermón por el muy ilustre señor don Félix de las Heras, canónigo de esta Catedral.

—Real Monasterio de Santo Tomás.—A las seis y media de la mañana, Maitines cantados, Misa solemne y procesión con el Santísimo.

### En el Seminario

Mañana, a las seis de la tarde, Vísperas solemnes.

### Misas de hora

S. A. I. Catedral.—Se celebran Misas rezadas a las siete y media, ocho y media y nueve y media. A las diez la conventual cantada.

(Tengan presente los fieles que no se asegura la celebración más que de la misa de nueve y media y de la conventual cantada.)

Parroquias de San Vicente y Santiago, a las ocho, nueve, diez y de catequesis, y a las once y media.

Parroquia de San Juan, a las ocho, nueve, diez, y a las DOCE.

Parroquia de San Pedro, a las ocho, nueve y diez.

Las Madres (San José), a las nueve menos cuarto.

Encarnación, a las ocho menos cuarto.

Siervas de María, a las ocho.

Santa Ana, a las ocho.

Santa María de Gracia (Agustinas), a las ocho.

Monasterio de Clarisas (Gordillas), Misas a las ocho y a las ONCE.

Reparadoras, Misa a las ocho. (Será aplicada por don Julio Sampedro, se la dedican las obreras católicas).

Magdalena, a las once.

San Antonio.—Los días laborables, habrá misa a las ocho y media y nueve. Los días festivos a las ocho y media y nueve y media.

Padres Paules, a las nueve.

La Santa.—Misas a las seis y media, siete y media, ocho, ocho y media, nueve, diez y once y cuarto.

Real Monasterio de Santo Tomás.—Misas a las seis y media, siete, siete y media, ocho, nueve y diez.

Nuestra Señora de las Vacas, a las ocho y media y a las diez y media.

San Nicolás. Misa a las diez y media.

San Segundo (extramuros). Misa a las once.

Residencia Provincial. Misa a las once.

Santo Tomás. Misa a la UNA.

Casa de Acción Católica (San Segundo 42).—A las cinco de la mañana se celebra misa rezada de la Adoración Nocturna.

Santuario de Nuestra Señora de Sonsoles

Misa rezada a las NUEVE Y MEDIA.

Nuestra Señora de la Portería

San Antonio.—Se celebra el ejercicio de las Salves a la Divina Portería del Cielo, todos los días a las siete y media de la tarde.

## Los católicos de Marruecos, ante el Congreso Eucarístico Internacional de Barcelona

Por parte de los católicos de Marruecos se sigue con visible interés las tareas preparatorias del XXXV Congreso Eucarístico Internacional que se celebrará en Barcelona a fines de mayo próximo.

A este efecto el Vicario Apostólico de Marruecos, obispo de Fussala, Fray Francisco de Albugunde, ha publicado una interesantísima pastoral. En ella encarece la participación de cuantos estén en condiciones de cooperar bien inscribiéndose como congresistas o bien tomando parte directa en el Congreso. Habla luego del contenido del Congreso Eucarístico y hace una emotiva llamada para que terminen las lágrimas y sufrimientos de los

millones de seres de los ámbitos del mundo sin pan ni hogar y que se esparza por doquiera la paz espiritual salvadora de los pueblos.

Dicta instrucciones a las que han de sujetarse las parroquias para unirse espiritualmente al Congreso y bendice la peregrinación de este Vicariato que ha de llevar la representación oficial de esta Diócesis.

Gran afluencia de hispano-americanos, declara don Manuel Aznar

A su paso por Barcelona, don Manuel Aznar, embajador de España en la República Argentina, ha declarado que referente al Congreso Eucarístico Internacional tiene inmejorables impresiones sobre la afluencia de peregrinos de todos los países americanos, ya que se está haciendo una intensa propaganda y el ambiente hacia nuestra Patria no puede ser más propicio.

### Una encuesta original

BOMBAY.—Ante la publicidad enorme hecha por los diarios indios en favor de un concurso de belleza para la elección de «Miss India» —futura participante en el concurso de «Miss Universo 1953», el semanario católico «Sarvaviyaba» ha organizado una campaña contra dicho concurso, considerado como contrario a la modestia y a la cultura de la mujer india. En consecuencia, se ha organizado una encuesta entre las alumnas de las escuelas secundarias y colegios universitarios de la India. A excepción de una ínfima minoría, todas las alumnas se declaran contrarias al concurso de belleza.

## ¡Abulenses!

Escuchad emisión dedicada a la

### Virgen de Sonsoles

que por Radio España, todos los días de lunes a viernes, a las 8.30 tarde, ofrece Peletería Sonsoles, de Fuencarral, 22, Madrid.

Mandamos cinco números para el sorteo de un abrigo garras a todas las señoras que escriban a Peletería Sonsoles. Estolas, capas, cuellos renard a precios de fábrica.

Facilidades 10, 15 y 20 meses sin aumento.

¡ABULENSES! Vuestra peletería...

### ¡SONSOLES!

Fuencarral, 22. — Madrid

Suministros eléctricos === Instalaciones === Montajes

Larreta, 3 **Ricardo Rico Nieto** Teléfonos 605 y 730

Fluorescentes PHILIPS T L 40 y 20 w.

OTRAS MARCAS AMERICANAS Y NACIONALES

Con máxima garantía

Hasta el 15 de abril y 50 equipos precios especiales  
ELECTRICISTAS: Pedir circular con precios y descuentos

# TIEMPO PASCUAL

## Dominica de Resurrección

Es doble de primera clase con Octava privilegiada, color blanco

Con esta dominica empieza el ciclo litúrgico de la Pascua para cerrar con la festividad del divino Espíritu completador de la obra personal de Jesús.

Es la Resurrección la solemnidad de las solemnidades. Jesús padeció y murió para probarnos su amor. Resucitó triunfando de la muerte para probarnos la autenticidad de su misión divina y para darnos un argumento visto y seguro de nuestra resurrección.

En la Liturgia esta festividad perfuma de una intensa alegría todo este Tiempo. Esa alegría se dejará sentir en los acordes del órgano, en los colores de los ornamentos y en todas las particularidades del culto. Es eso, que ya varias veces hemos indicado en estos comentarios del Evangelio: la Iglesia aleccionando y educando a los fieles con la Liturgia, con esas manifestaciones externas. El eco del aleluya estará resonando dulce y triunfador a través de este ciclo de gozo por este gran misterio de la Resurrección.

De esa alegría participa el «Introito», «resucité y aún estoy contigo ¡aleluya!; pusiste sobre mí tu mano, ¡aleluya!; admirable se ha hecho tu sabiduría, ¡aleluya! ¡aleluya!» En la «oración», supuesto que todos estamos animados de los deseos de resucitar con Cristo a mejor vida espiritual, y caminar por la senda de la eternidad que El hoy nos abrió al vencer a la muerte, le pedimos su auxilio para favorecer esos deseos.

San Pablo en la «Epístola» nos dice que para celebrar la fiesta «o el convite» pascual echemos fuera la «levadura añeja» y seamos «masa nueva». Esto es: «no con» levadura de malicia y corrupción, sino con «los panes ácidos de la sinceridad y de la verdad». Y esta idea de alegría y regocijo está en el «Gradual», en la «Secuencia», en el «Ofertorio», en la «Secreta», «Comunión» y «Poscomunión». Hasta en el Prefacio, y se acentúa que verdaderamente es digno y justo, equitativo y saludable, publicar, Señor, vuestras alabanzas en todo tiempo, pero con mayor magnificencia en este en que Cristo, nuestra Pascua, fué inmolado: porque El es el verdadero Cordero que quitó los pecados del mundo, que muriendo destruyó nuestra muerte y resucitando restauró la vida... Como queriéndonos decir: «Este es el día, que ha hecho el Señor; regocijémonos y nos alegremos en él».

Si, la Resurrección de Cristo es el Sol de la Iglesia Católica. Es el cimiento de todas las virtudes. Para dar espacio hoy a consignar solamente algunas pruebas de esas dos afirmaciones, no traducimos el Evangelio, porque todos mis lectores le conocen. Todos se figuran ver a María Magdalena y a María, madre de Santiago y a Salomé caminar muy de madrugada hacia el sepulcro y todos recuerdan los detalles tan hermosos de su llegada a él.

La Resurrección es el Sol de la Iglesia Católica en el dogma; en la liturgia, en la ascética. De este hecho recibe todo luz, calor, vida. Lo mismo que el Sol rasga las tinieblas, destaca las figuras, alegra los corazones y hace germinar la naturaleza, así la Resurrección, cual centro del sistema planetario de los dogmas y verdades de la Iglesia, todo lo ilumina con sus resplandores, a todo da vida con su calor... «Si Cristo no ha resucitado vana es nuestra fe», dice San Pablo...

En la liturgia pasa lo mismo que en el dogma. Todo ese enjambre de festividades del Señor, de la Virgen, de los Santos tiene, es cierto, su aspecto particular, son como estrellas de distinta magnitud y resplandor cada una; pero todas palidecen ante esta festividad de las festividades. De ella arrancan y alrededor de ella giran como planetas alrededor del Sol. De ella dependen todo el tiempo pascual y todas las semanas siguientes a Pentecostés. ¡Pero si el aleluya es un eco, por todo el año, de esta fiesta, si exceptuamos esas semanas de la preparación a la misma!

La ascética quedaría a medio camino sin la Resurrección; porque, así como toda la vida de Cristo fué cruz y martirio, pero orientada hacia la Resurrección, así también en la ascética toda esa serie de mortificaciones interiores y exteriores ha de terminar en la victoria, en la resurrección. Hay, sí, que crucificarse con Cristo, para con El glorificarnos, porque si así no fuera, entonces la vida cristiana sería una noche oscura con senderos tortuosos y sembrados de espinas.

En fin, la Resurrección es el fundamento y columna de nuestra fe, de nuestra esperanza, y aliento de nuestra caridad.

Nuestra alegría será verdadera y completa, si, mediante una sincera y dolorosa confesión, fortalecida y vivificada con una fervorosa comunión, hemos dejado «el hombre viejo», esto es el pecado, y nos hemos revestido «del hombre nuevo», de la gracia, para nunca más morir.

¡¡¡Aleluya!!! ¡¡¡Aleluya!!!

J. Jiménez Jiménez  
Canónigo

### Caja Central de Ahorros y Préstamos de Avila

BRACAMONTE, 8.—AVILA.

Por acuerdo del Consejo de Patronato de esta Caja, con cargo al fondo de Obras Sociales, se establecen ayudas económicas para cinco ancianos y cinco ancianas, residentes en Avila.

La cuantía de la ayuda económica será de dos pesetas diarias cobradas por meses vencidos.

Las condiciones para optar a esta ayuda económica son las siguientes:

Que los solicitantes hayan cumplido 75 años antes de primero de abril de 1952.

Que sean pobres, sin que perciban subsidio de vejez, u otra ayuda parecida.

Que dependan económicamente de hijos, parientes o personas

extrañas, de posición modesta y vivan a sus expensas.

Que sean naturales de Avila o lleven residiendo en la ciudad más de diez años en primero de abril actual.

Los ancianos que aspiren a recibir la ayuda económica presentarán instancia y certificación del señor cura párroco del día del bautismo y de buena conducta religiosa.

Las instancias y documentación se presentarán en el domicilio de la Caja Central —Bracamonte, 8— hasta el día 30 de abril de 1952.

Avila 8 de abril de 1952.—El presidente, Enrique Abofín Martín.

# La Misión Española en tierras árabes visita los Lugares Santos

(Viene de 1.ª página)

En el monte Calvario

El grupo pasó a visitar después el monte Calvario. Es digno de poner de relieve que Santa Elena construyó la basílica en el mismo sitio en que Cristo fué crucificado y enterrado. Estos dos lugares santos están dentro del área de la basílica.

El señor Martín Artajo volvió a salir por la Puerta de Damasco, donde la multitud apiñada le aclamó, lo mismo que a los marqueses de Villaverde. El ministro se trasladó en coche hasta el Consulado de España, donde descansó, y el grupo de peregrinos españoles se dispersó hacia los hoteles de esta ciudad, llenos de peregrinos de todo el mundo.

Comentarios egipcios

EL CAIRO.—España puede desempeñar un papel importante por su influencia en las Repúblicas hispanoamericanas, ha dicho Ahmed Schekery, directivo de la Liga Árabe.

Por otra parte, el vespertino independiente «Al Mokattm», refiriéndose a la visita de la Misión española al Oriente Medio, al tiempo que rinde un tributo al ministro español de Asuntos Exteriores, dice que la visita servirá para estimular las relaciones políticas entre España y las naciones árabes, por haber sido todas «lesionadas» por Occidente; a la discusión de la posibilidad de cooperación militar, puesto que ambas partes han estado hasta ahora fuera de los pactos de defensa; a la expansión de las relaciones culturales, y para resolver los problemas de cambios de divisas y otras dificultades que obstaculizan las relaciones comerciales entre las dos partes.

Apoyo total a España

Todos los periódicos de El Cairo se unen en la opinión de que la amistad hispanoárabe será

ventajosa para todos. Las naciones árabes hace mucho que deseaban establecer un puente con las Repúblicas hispanoamericanas, pensando en que el voto en bloque de los quince países árabes y veinte países suramericanos sería mayor que cualquier conjunto de las grandes potencias. En estas circunstancias—dicen—la Misión del señor Martín Artajo parece ser la mejor oportunidad para conseguir este fin.

Afirman que los Gobiernos árabes están dispuestos a prestar a España todo su apoyo y por lo tanto, a reforzar su posición en los asuntos internacionales. Terminan reconociendo que España constituye el gozne vital de la puerta del Mediterráneo en la organización defensiva de esa zona.—EFE.

La prensa romana recoge las declaraciones de Artajo

ROMA.—El periódico «Il Giornale d'Italia» recoge en telegrama de Beirut las declaraciones hechas al diario «Orient» por el ministro español de Asuntos Exteriores, señor Martín Artajo, y destaca junto a los buenos oficios que España puede prestar para la armonía entre los países árabes y las potencias atlánticas, la posición anticomunista de España.

La Prensa recoge también las declaraciones. «Ce Matin» y «La Croix» las publican con amplitud, y «L'Aurore» en términos más concisos.—EFE.

Comentarios de «The Tablet»

LONDRES.—El semanario católico «The Tablet» publica, con el titular «España puede ser el mediador en el Oriente Medio» un artículo sobre la visita del ministro español de Asuntos Exteriores a aquella región. Dice que los gobernantes árabes se han puesto de acuerdo para invitar a sus huéspedes españoles, y que mientras otros países europeos

tienen muchos problemas en África del Norte, España no tiene ninguno. «La política española para con los árabes—manifiesta—ha sido un notable éxito» y añade que, en el caso particular de Marruecos, ha sido recompensada con muchos ofrecimientos de colaboración por parte de los árabes.

Señala que la Prensa francesa «ve con alguna preocupación la creciente amistad entre los países árabes y el Generalísimo Franco»

El artículo hace resaltar que el propio Generalísimo dió la idea, la primera ante Stanton Griffis, de que España es el mediador natural y normal entre los países árabes y Occidente. Manifiesta «The Tablet» que España contará con un factor de negociación de mucha fuerza, más importante que el papel que pudiera desempeñar en la defensa general contra el comunismo.—EFE.

France Presse distribuye unas declaraciones del ministro

BEIRUT.—Antes de abandonar esta capital, el señor Martín Artajo concedió una entrevista al corresponsal de la agencia France Presse, a quien dijo que llevaba una agradable impresión de su estancia en el Líbano, tanto por lo que había visto en el país como por las muestras de simpatía que había recibido de los medios oficiales y del ambiente popular. Manifestó el señor Martín Artajo que creía que el Líbano, tanto por características espirituales como por unidad interior, firme iniciativa en el trabajo y por el orden que reina en el país, constituye un factor importantísimo en el medio geográfico del Oriente Mediterráneo.

Refiriéndose a la posición de los países árabes en el momento actual, el señor Martín Artajo insistió en que el punto de vista español no considera el estado actual de las cosas en el Oriente como un antagonismo entre dos hegemonías, sino como una lucha entre las fuerzas espirituales y las del materialismo comunista. Todo hace pensar—añadió el señor Martín Artajo—que en la eventualidad de un conflicto no habría ni como oportuna ni como realista una posición de neutralidad que favoreciese en último término al comunismo. Insistió en que todas las formas de una cooperación futura deberán orientarse sobre la base de igualdad entre los pueblos, condiciones dignas y capaces de dar satisfacción a todas sus reivindicaciones justas.

Preguntado sobre la idea de un pacto del Mediterráneo, respondió que las posibilidades del mismo varían según se limiten o no a ciertas potencias su participación en ese Pacto, o si, por el contrario, se quiere extender su intervención a todas las naciones que tengan intereses auténticos que defender en el Mediterráneo.—EFE.

### A PLAZOS Y CONTADO



Relojes Suizos-Cronógrafos 15 años garantía. Enviamos por correo hasta domicilio. Solicite catálogo gratis. Industrial Suiza

Apartado 85.—Zamora.

### Corbatas a 3,50 pesetas

Le proporcionará Loya en la Mercadería de Carmelo López, Viuda de Anastasio González y Viuda de José Regalado

### ¡Ni un paraguas inservible!

Los repara y deja nuevos **FIDALGO** Cuchillería-Vaciador. Larreta, 4.—AVILA. Publicidad Almanzor

### Represión del contrabando

Más de treinta carruajes, divisas y otros artículos incautados por la Guardia Civil

Según nota facilitada por este Departamento ministerial, durante el cuarto trimestre del pasado año se han efectuado por el personal del Cuerpo de la Guardia Civil los servicios que afectan a la ley de Contrabando y Defraudación, y demás especiales siguientes:

Actas levantadas, 4.084; reos de contrabando, 3.419; tabaco aprehendido, 40.435 kilos; plantas de tabaco, 5.102 kilos; embarcaciones, 8; carruajes, 32; alcoholes, 4.257 litros; alambiques, 13; cabezas de ganado mayor, 646; cabezas de ganado menor, 879; azúcar, 20.312 kilos; café, 34.352 kilos; otros artículos alimenticios, 12.864 kilos; otros géneros, 27.843 kilos; 4 automóviles; 758 bujías de automóvil, 1.899 kilogramos de maquinaria diversa y accesorios de automóvil, un camión, una motocicleta, un grupo motobomba, 12.637 litros de gasolina, 3.895 litros de gas-oil, 8.802 litros de lubricantes, 13 bicicletas, 26 aparatos de radio, 1.292 lámparas de radio, dos máquinas de escribir, un proyector de cine, 17 máquinas fotográficas, 134 carretes fotográficos, 13 bolígrafos, 418 plumas estilográficas, 6.048 puntos de plumas estilográficas, 355 relojes, dos relojes de pulsera, 30 pulseras de reloj, 150 correas de reloj, 105 máquinas de afeitar, 5.692 hojas de afeitar, 1.754 pastillas jabón tocador, 206 cajas de cremas para cutis, 209 tarros de esmalte para uñas, 105 frascos de perfumes, 157 kilos de perfumes, 884 frascos de «Dura-Clos» 50 frascos de crema «Pond's», 52 millones de unidades de penicilina, 71 kilos tarros de penicilina, 1.555 botes de estreptomycinina, 15 termómetros, 2.659 preservativos, 630 pastillas de aspirina, 35 kilos de parafina, 10 kilos de cloromicetina, 600 cajas de cerillas, 2.010 encendedores, 55.640 piedras de ignición, 4.061 libritos de papel de fumar, 670 barras de chicle, 3 abrigos de piel, 914 carretes de hilo, 1.469 pares de medias cristal, 11.880 metros de puntilla, 150 collares imitación perlas, 175 perlas cultivadas, 457 kilos de tejidos, 1.969 cintas métricas de acero, 351 armónicas extranjeras, 20.632 kilos de minerales, 52.915 kilos de sacarina, 82.987 pesetas en billetes del Banco de España, 144.207 pesetas en plata amonedada, 2.729 dólares, 45.393 francos franceses, 1.180 bolívares, 22.314,90 escudos portugueses y 10.440 pesos argentinos.

### Eisenhower dimita su cargo de generalísimo de la N. A. T. O.

WASHINGTON.—El general Eisenhower ha dimitido su puesto de comandante en jefe de la N. A. T. O.

La Casa Blanca dió a conocer hoy que Eisenhower había solicitado del secretario de Defensa ser relevado de su cargo.

Eisenhower envió su petición con fecha 2 de abril a la secretaria de Defensa, pero sin fijar fecha. Se cree, no obstante, que a primeros de junio vendrá a Estados Unidos para tomar parte en la campaña electoral, que quizá le lleve a ser candidato del partido republicano a la Presidencia.

El secretario de prensa de la Casa Blanca, Short, manifestó a los periodistas que el Presidente Truman no está en condiciones todavía de anunciar el nombre del posible sucesor de Eisenhower. «Y no sé cuanto tiempo tardará en anunciarlo», añadió.

# EL DIARIO DE AVILA

Redacción y Administración  
Plaza del Teniente Arévalo, 7,  
Teléfono 24  
APARTADO DE CORREOS  
número 8

## Y los sueños...

La culpa ha sido sin duda alguna de este amigo que me invitó a cenar unas perdices, digo palomas ¡que es veda! y la digestión debió ser más laboriosa que de ordinario y soñé que veía recorrer los monumentos a unos señores en un coche con matrícula que no correspondía a ninguna provincia española. Claro que soñando, pues ya sabemos que es costumbre tradicional en nuestra ciudad el hacer el recorrido de los Sagrarios a pie, y así presentamos, sin soñar, cómo nuestras primeras autoridades provinciales y locales, hacían la visita de Sagrarios en Corporación; lástima que estos señores del coche de mis sueños, no hubiesen seguido su ejemplo, ¡que aquí no son tan largas las distancias amigos!

Y cambiando de tema, como sucede en los sueños, presencié el paso de la grandiosa procesión de los Pasos, digo presencié y falto a la verdad, la palabra adecuada es sospeché que pasaba por el redoble de los tambores, pues alguien, queriendo sin duda privarme del magnífico espectáculo, había ordenado apagar las luces del trayecto, y claro, digo oscuro, la procesión no la vimos. No me digan ustedes que puede calificarse de luminosa la ideita del apagón.

La tercera fase del sueñecito tuvo más gracia, veía como durante días y días las velas de todos los campanarios y palacios de la ciudad, giraban a merced de los vientos, que creo es su obligación, pero la que podemos llamar oficial, por estar instalada en lo que ha sido siempre la estación meteorológica, la del Instituto, vamos, declarada en huelga lleva marcando Norte desde tiempos remotos.

¡Las perdicitas lo que hacen ver a uno!

N. de la R. — Recibimos el anterior comunicado anónimo humorístico, que acogemos por lo expresivo, salvando la buena voluntad de quienes fiados en la luminosidad de los «pasos» pidieron que se apagase la luz en las calles.

## Igualatorio Médico-Quirúrgico de Avila

Nuevos especialistas admitidos en el mismo

Dr. D. Sergio L. de Busto Romera, transfusor; Dr. D. Faustino Cermeño Cermeño, análisis clínicos; Dr. D. Isidoro Heras Díaz, aparato digestivo; Dr. don Eusebio Nieto Díaz, riñón y vías urinarias; Dr. D. Antonio Velázquez Burgueno, análisis clínicos.

## Subpagaduría Militar de Haberes de Avila

Días de pago en las oficinas de la Subpagaduría de once a trece horas.

Día: 14 Benemérito Cuerpo de Caballeros Mutilados de Guerra por la Patria.

Día 15 por la tarde: El resto del personal que percibe sus haberes por esta Dependencia.

El que no se presente los días señalados se reintegrarán sus haberes.

El comandante jefe, José María Barutell.

PERDIDA perro lobo con collar. Se entregue en casa Arturo Canales.

Señora Caballero  
**SASTRERIA DUTIL Alta Costura**  
Niños  
Alemania, núm. 6. Telf. 32  
Publicidad «AVIL».

Vendo casa tres plantas, Garaje, corral, en Avila, Paseo de San Roque, 40. Desembolso la mitad y facilidades. Señor Sanz Redondo-Cervantes, 30, Segovia.

## Ecos de sociedad

De días

Hoy los ha celebrado don Julio Acha, quien ha regresado de su viaje a San Sebastián y París con su distinguida esposa.

Necrológica

Ha entregado su alma al Creador doña María Martín Sánchez, bondadosa señora que perteneció a diversas congregaciones religiosas en las que dió siempre excelente ejemplo de religiosidad. A su sepelio asistió numerosa concurrencia.

Acompañamos en su pena a la familia doliente, singularmente a sus hermanas y sobrinos. Rogamos a los lectores una oración por el eterno descanso de la finada.

### Primer aniversario

Las misas que se digan el lunes 14, a las siete y media en las Adoradoras, y los días 14 y 15 a las ocho y media y diez en la Parroquia de San Pedro, serán aplicadas por el eterno descanso del alma de doña Bárbara González, viuda de don Pío Ruiz.

## Caballero

No olvide que es el momento de adquirir su traje. Nosotros le ofrecemos el más extenso surtido de

## PAÑOS PARA TRAJES

entre las primerísimas firmas de fabricantes de Sabadell y Béjar.

Continuamente estamos recibiendo nuevos tipos escogidos entre las últimas novedades para la temporada actual.

## Almacenes Viuda de Félix Grande

LECHE PURA de vaca. Servicio a domicilio. Teléfono 708.

Extenso y variado surtido de Objetos para regalos. Cubiertos de plata. Bandejas, y todo el servicio de mesa. RELOJERIA Y PLATERIA **KAISER**

## CARTELERA

### Espectáculos anunciados

Cine Gredos. — «El ladrón de Bagdad» (2).

Gran Cinema. — «Un día en Nueva York» (sin crítica).

Teatro Principal. — «Día tras día» (2).

Moralidad. — (1) Todos, incluso niños. (2) Jóvenes. (3) Mayores. (5-R) Mayores, con reparos. (4) Gravemente peligrosa.

### Banda Municipal de Música

Mañana domingo, día 13, a las doce y cuarto de la mañana, en la Plaza de Santa Teresa, darán comienzo los conciertos de la Banda Municipal con el siguiente programa:

Primera parte. — «Recuerdo Gitano», pasodoble, J. Lavilla; «La Rapacina», fantasía sobre motivos asturianos, E. Reñé; Himno, marcha triunfal y danza de la Opera «Aida», G. Verdi.

Segunda parte. — «El Gato Montés», intermedio del acto segundo, Manuel Penella; Estampas madrileñas, I «Tirana del Avapies», II «El organillo ha vuelto», III, «Coplas y requiebros», Ledesma y Oropesa.

El director, Lucio Navarro.

## Un fratricidio en Navalosa

En el pueblo de Navalosa se ha cometido un crime repugnante.

Luis González García de 51 años y su hermano Urbano de 42, se encontraban guardando ganado en las inmediaciones de «Los Regueros» y parece ser que discutieron por cuestiones de pastoreo insultándose mutuamente.

El Urbano excitado por la discusión dió a su hermano Luis un tremendo golpe con el garrote en la cabeza que le hizo caer al suelo gravemente herido y según parece ciego de ira, le siguió dando golpes, dándose cuenta después, de que estaba muerto.

Una vez consumado el hecho se llevó el cadáver y lo dejó escondido en una choza, siguiendo el apacientando el ganado durante todo el día y llegando la noche volvió por el cadáver arrojándole por el puente en Recorbo, de la garganta llamada La Huerta, con objeto de que el agua arrastrase el cadáver y ocultar así su crimen.

Un vecino descubrió el cadáver en el río, observándose en el puente que había manchas de sangre, por lo que se supuso se trataba de un crimen.

La Guardia Civil, tras laboriosas gestiones y comprobar que el Urbano tenía manchada de sangre la chaqueta, le sometió a un hábil interrogatorio quedando esclarecidos los hechos.

El nuevo Caín quedó detenido.

## Electra Abulense, S. A. MADRID

Por acuerdo del Consejo de Administración de esta Sociedad se convoca a los señores Accionistas a la Junta General Ordinaria que habrá de celebrarse en Madrid en la Avenida de José Antonio, número 4, principal, el día 30 de abril a las diez y seis horas en primera convocatoria con arreglo al siguiente Orden del Día:

- 1.º Aprobación de la Memoria y Balance del Ejercicio de 1951.
- 2.º Aprobación del reparto de beneficios para el mismo Ejercicio según detalle expuesto.
- 3.º Renovación de mandato a los señores Consejeros.
- 4.º Nombramiento de Censores de cuentas propietarios y suplentes para 1952.

Los señores Accionistas que deseen asistir deberán proveerse de la tarjeta de asistencia con cinco días de antelación en las Oficinas de esta Sociedad, Plaza de la Lealtad, número 3, Madrid.

En las mencionadas Oficinas estarán a disposición de los señores Accionistas el Balance y Cuenta de Pérdidas y Ganancias del Ejercicio de 1951 de acuerdo con las disposiciones en vigor.

Caso de no concurrir número suficiente de Accionistas para celebrar la reunión en primera convocatoria, ésta se llevará a efecto en segunda el día 1.º de mayo a las diez y seis horas en el mismo local y con la Orden del día reseñada.

Madrid, 8 de abril de 1952.—El administrador delegado, José Cabrera.

Medias NYLON «VILMA»  
A plazos sin aumento  
GUTIERREZ, Isaac Peral, 11  
Teléfono 784

Jabón Emperador.  
LAVA MEJOR Y DURA MAS

«La Melodía misteriosa»  
Entrega de un premio del coñac «Fundador» «Domecq»

Por el representante de la firma Pedro Domecq, S. A., de Jerez de la Frontera, en un acto de intimidad celebrado en el Café «El Oro del Rhin», fué hecha entrega del premio de mil pesetas a doña María Hernández Velayos, esposa de don Juan Plaza, que la correspondió en el sorteo de premios de la «Melodía misteriosa» del día 29 del pasado mes; sorteo que semanalmente hace referida firma a los consumidores del coñac Fundador.

## Turistas en Avila

Ayer llegaron a nuestra ciudad con objeto de presenciar las solemnidades de Viernes Santo gran número de forasteros entre los que se hallaba un grupo de franceses, que hicieron el viaje en autocar, procedente de Valladolid, donde se habían suspendido por las lluvias las procesiones. Aquí les ocurrió un caso análogo, quedando muy contrariados. Han permanecido durante el día de hoy en la capital, visitando sus monumentos de los que han hecho muchos elogios.

PERDIDA el Jueves Santo, durante la procesión, de un bolso de piel de cerdo, conteniendo un velo de encaje, unos guantes de gamuza y cierta cantidad de dinero. Se gratificará su devolución en esta Administración.

## F. Cermeño y Cermeño

Del Laboratorio del Hospital del Rey de Madrid  
Análisis clínicos y bacteriológicos  
Avenida de Portugal, 3.

## Recaudación de Contribuciones e Impuestos del Estado

Zona de la Capital

El día 15 de los corrientes finaliza el plazo para que los contribuyentes por Patente de Automóviles, clase Industrial B y C (Taxis) se provean de la misma incurriendo los que no lo verifican, en los recargos de apremio que fija el Estatuto de Recaudación.

Lo que se hace público a los efectos oportunos.

Avila 12 de abril de 1952.—El recaudador, Julián Carrera.

PULSERA brazaletes de cadena de oro, perdida por la Encarnación y exterior muralla o Santo Tomás, el día 10 (jueves) por la tarde. Se gratificará en Casa El Segoviano.

## Caso de fecundidad

Hace algunos días toda la Prensa de Madrid publicaba como un caso excepcional que en un pueblo de la provincia de Soria una cerda había tenido en un solo parto 16 crías y hoy nos enteramos de que en Avila y al ganadero don Ildefonso San Román, que tan seleccionada tiene esta clase de ganado, la noche pasada la aumentó su ganadería una de ellas con 17.

SE NECESITA sirvienta para Madrid, matrimonio solo. Sueldo 150 pesetas, sin lavado. Razón: Esteban Domingo 1, principal.

...y usted, que tomá? Como siempre

TORREFACTO EXTRA El Cafeto COMO CAFÉ

Pedidos al Representante:

Don Moisés Alonso  
Martín Carramolino, 18. Teléfono 109

## La Vigilia Pascual de Sábado Santo

Se recuerda a los fieles que en esta sacratísima noche del Sábado Santo se celebrará en nuestro templo catedralicio la Vigilia Pascual, conforme a las normas y rúbricas de la Sagrada Congregación de Ritos.

La Vigilia empezará a las diez y media con la bendición del fuego nuevo y del cirio pascual. Los fieles, que puedan hacerlo, harán bien si llevan candelas, las cuales se encienden del cirio bendito, cuando se ordena la procesión con el mismo; a continuación se hará la bendición del agua bautismal y la renovación de las promesas del Bautismo y la solemne profesión de nuestra fe.

La Misa se celebrará a media noche aproximadamente, y al entonar el celebrante el himno angélico, se dará en la torre de la Catedral el toque de gloria. Después de la comunión del sacerdote, se distribuirá a los fieles, quienes deben de estar en ayunas, por lo menos desde las diez de la noche; quienes comulguen en esta Misa de la Vigilia Pascual, pueden acercarse de nuevo a la Sagrada Mesa la mañana del Domingo de Resurrección, y ya cumplen con el precepto de oír misa dicho domingo.

## Ramón Domínguez Fernández

Médico Oculista  
Del Instituto Oftálmico de Madrid  
Consulta de 12 a 2, (excepto lunes)  
Calle Santa Ana, 2, pral. izqda.

## Acuerdo entre la Santa Sede e Italia

Las dos nuevas emisoras de Radio Vaticana gozarán de extraterritorialidad

ROMA.—La Cámara de Diputados ha ratificado, por 246 votos contra 123, un acuerdo entre la Santa Sede e Italia, en virtud del cual se conceden derechos de extraterritorialidad y facilidades de funcionamiento a dos nuevas emisoras de la Radio Vaticana, una en Santa María di Galeria, fuera de Roma, y la otra en Castel Romano, entre Roma y Nápoles.

## Dr. Eusebio Núñez

Director del Sanatorio Psiquiátrico de Segovia  
Enfermedades nerviosas y mentales  
Consulta en Avila viernes y sábados  
Esteban Domingo, 9

## Manan sangre los estigmas de Theresa Neumann

KONEERSREUTH (Alemania). — Theresa Neumann, la campesina estigmatizada, de cincuenta y tres años, ha manado sangre en el día de ayer por los ojos, muñecas, pies y cabeza como ha ocurrido todos los Viernes Santos desde 1926, menos el último. Un millar de personas vinieron para presenciar los estigmas, pero solamente se dió permiso a unas pocas personas para entrar en la casa. — EFE.

LA SEÑORA  
**Doña María Martín Sánchez**  
Del Patronato de Animas, de la Semana Devota, V. O. T. de San Francisco y otras Congregaciones religiosas  
HA FALLECIDO EN EL DIA DE AYER  
Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad R. I. P.  
Sus desconsoladas hermanas doña Luciana y doña Adela; hermana política doña Josefa Serrano (ausente); sobrinos doña Carmen, don José y doña Luisa Martínez Martín; don Fernando, don José y don Luis Martín Serrano; sobrinos políticos don Teodomiro Díaz (empleado de la Delegación de Hacienda) y doña Victoria Hernández; primos y demás familia.  
Participan a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan asistan a los actos que a continuación se relacionan, por lo que les quedarán agradecidos.  
Misa de entierro: El lunes, día 14, a las diez de la mañana.  
Misa de San Lázaro: El miércoles, día 16, a las nueve.  
Parroquia: Santiago.  
Casa mortuoria: Losillas, 6. Avila 12 de abril de 1952.  
El cadáver recibió cristiana sepultura en la tarde de hoy.

CUARTO ANIVERSARIO  
**D.ª María del Rosario de Vega**  
Laorden de López Ferrero  
Falleció en Madrid el día 11 de abril de 1948  
Después de recibir los Auxilios Espirituales  
D. E. P.  
Su desconsolado esposo don Antonio; hijo Juan Antonio; padres don Juan Francisco y doña Carmen; padre político don Vidal López García; hermanos, tíos, primos y demás familia.  
Ruegan una oración por su alma.  
Las misas que se celebren el día 14 en la parroquia de San Juan Bautista y en la capilla del Colegio de la Medalla Milagrosa, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.  
Avila, 12 de abril de 1952.